西樵举办文艺晚会暨2019年西樵镇两新党组织-机关老干党支部共建仪式

载歌载舞迎国庆 市民享文化盛宴

目前,"两新融和敬老情·携手共建迎国庆"文艺晚会暨2019年西樵镇两新党组织-机关老干党支部共建仪式在西樵影剧院举行,多彩节目轮番上演,为西樵群众送上一场丰富的文化盛宴。

本次晚会由西樵镇不忘 初心·牢记使命主题教育领 导小组、西樵镇两新党工委、 西樵镇组织工作办公室主 办。

晚会还进行了2019年西 樵镇两新党组织-机关老干 党支部共建项目启动仪式。 据悉,项目的启动将激发西 樵镇两新党组织活力,充分 发挥两新党组织人才优势、



资源优势,在打造亮点项目、帮扶党员职工、参与社会治理等途径上发挥更大的影响力

接下来,西樵镇两新企业、社会组织将在党组织的带领下,在推动自主创新、核心技术攻坚、产业转型上实现新的突破,助力西樵经济社会高质量发展。

"互相扶持、互相帮助,

通过整合资源,让我们老干和两新党组织紧密联系,在和两新党组织紧密联系,在 社会上发挥更大的校校表。"西樵老干学校校校老之力。"西樵老干学校校老老中 建存表示,西樵镇机关社、营支部将到两新企业、社会帮助两新企业职工建立"专品。 取工爱心帮教基地"等联现推镇两新党组织也将联支西樵镇老干党支部组织支 部党员、企业职工等,开展 尊老敬老、爱国主义教育、 重温革命精神等系列活动, 通过党建共建项目,积极探 索拓展两新党建工作的新 方法、新途径,全面提升两 新党建工作水平,推动基层 党组织全面进步。

> 撰文/摄影 陈肖玲 供稿 陈志棱

海舟滘边村原仲梁公祠落成

成为联系宗族情谊的纽带,助力乡村振兴

10月3日,西樵镇海舟滘边村第十经济社隆重举行了"原仲梁公祠落成庆典"仪式,来自五湖四海的村民、族民等800多人参加祠堂落成庆典。

当天上午9时许,锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,两头活灵活现的醒狮上窜下跳,拉开了祠堂落成庆典仪式的帷幕。

据了解,新建祠堂所在地 是旧原仲梁公祠堂拆毁后的 垃圾堆积荒野地。原仲梁公 祠堂曾经用作海舟村农会、



海舟大队部,但在上世纪五 十年代至八十年代期间逐渐 被拆毁。为了重建原仲梁公 祠堂,村民们展现了他们高 涨的热情,纷纷自筹金额,前 期更是在社长的影响下,积 极参与义务清理祠堂荒地劳 动。此外,村民梁广平、梁绍 安、任妙坚还利用个人时间, 每天义务跟进工程建设及修 缮工作……历经一年的建 设,海舟滘边村原仲梁公祠 顺利落成。

"弘扬宗族文化,广泛凝聚人心,参与家乡公益事业,助力乡村振兴。在新时代背

景下,原仲梁公祠的落成,见证了宗族与乡愁是一股助力乡村振兴的不可忽视的强大力量。"当日,长者尧伯目睹热闹的场面,情不自禁地感叹道。

撰文/整理 陈肖玲 供稿 梁东平

九对金银婚夫妇 重温浪漫时光

9月28日,樵泰社区举行"七十迎大庆,九九贺重阳"系列活动,吸引了300多名街坊前来参与,场面热闹非凡。

当天一大早,党员志愿者在现场开展党员志愿便民服务,成为一道亮丽的风景线。而金银婚庆活动环节更将现场气氛推向高潮。九对金银婚夫妇身穿礼服,伴随着婚礼进行曲,手牵着手缓缓地走上舞台,共喝合卺交杯酒,相互拥吻,共同庆祝这激动人心的时刻。

在九对夫妇中,陈家宇和蔡淑英是最年轻的一对,今年已见中情,很快就结婚了,当时结说,相时结婚了,当时结婚了,当时结婚了,当时结婚。"蔡淑英笑着说,当年丈夫骑单车从单位接她回家,途经一家照相馆,两人便是是他们,两结婚当天。而结婚当天也只是便如为是要了几围喜宴,但这是人生中第一次这是太生中第一次这是太生,但这是人生中第一次这么隆重地参加集体婚礼,非常幸福。"陈家宇开心地说。

当天,陈家宇的女儿陈翠虹也来到现场见证父母的幸福瞬间,"一直以来,父母恩爱如初,非常感谢社区党委为他们举办庆典活动,让他们重温爱情的甜蜜感觉,也让年轻夫妻学会珍惜彼此。"

活动还设置了"幸运儿"抽奖环节、百人齐做广播体操、团队拓展游戏、百人大合唱等环节,现场热闹非凡。樵泰社区相关负责人表示,此次活动融合了社区特色活动,通过全民参与的方式,共同庆祝新中国成立70周年,同时传递爱家爱国精神,丰富居民的文化生活,凝聚社区力量,共建共享共治和谐樵泰社区。

撰文/何泳谊 供稿 潘志开

党群"开 Party" 欢乐庆祝双节

9月27日,樵园社区开展"党群同心贺国庆,欢聚樵园迎重阳"樵园趣味游园会暨庆祝中华人民共和国成立70周年活动。党员志愿者和街坊们齐齐"开Party",玩趣味游戏、跳红色舞蹈、唱深情歌曲,欢度双节。

当日上午9时,活动人员还在筹备现场,已有许多慕名而来的街坊在天镇峰公园静静等候活动开始。据悉,本次樵园趣味游园会活动内容相当丰富,不仅有歌舞表演,也有政策咨询、义诊义剪和摊位游戏等多项公益活动,近70名党员志愿者现场为街坊提供便民服务。

南海区第五人民医院的医师也来到了活动,为街坊提供义诊服务,吸引了不少街坊前来咨询。有的街坊询问身体状况、有的街坊咨询健康知识,医师们一一耐心为他们解答和看诊。"孙子很喜欢参与游园活动,希望以后能开展更多类似的活动。"樵园社区居民梁月笑说。

樵园社区文体干部夏健茵表示,游园活动围绕爱国主题开展, 社区希望通过送礼物、玩游戏、唱